
1/4

Japonsko zahajuje výstavbu vojenské základny na
neobydleném ostrově Kagošima
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Japonská vláda plánuje do dvou příštích let na ostrově Magešima

vybudovat přistávací dráhy a sklady munice, které by měly připravit

cestu pro přesun cvičiště pro americké stíhačky z ostrova Iwoto po

dokončení prací na osmi- ostrov čtverečních kilometrů, uvádí zpráva.

Japonské úřady ve čtvrtek zveřejnily zprávu o hodnocení vlivu na

životní prostředí, v níž se uvádí, že stavba bude trvat asi čtyři roky,

uvádí zpráva.
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Japonské a americké společné stíhačky létají ve formaci nad

Japonským mořem, úterý 7. června 2022
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Dodala, že Tokio je rovněž připraveno přijmout opatření pro

přemístění obojživelníků, plazů a vzácných druhů ryb do oblasti s

podobnými podmínkami a pro omezení počtu plavidel vstupujících

do vod ostrova.

Ostrov Mageshima se nachází 400 kilometrů (248,5 mil) od americké

vojenské základny v Iwakuni. Japonská vláda a tamní letištní

společnost Taston dosáhly v roce 2019 dohody o prodeji ostrova za 16

miliard jenů (146 milionů dolarů).

Řecko žádá EU, aby uvalila sankce proti Turecku za nezákonný
rybolov, říkají zprávy

před 17 minutami
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MOSKVA (Sputnik) - Řecký ministr zahraničí

Nikos Dendias zaslal dopis šéfovi zahraniční

politiky EU Josepu Borrellovi, v němž žádá

uvalení sankcí na Turecko za nezákonné

rybolovné aktivity v řeckých výsostných vodách a

provokativní chování turecké pobřežní stráže, uvedla

řecká média. s odkazem na zdroje obeznámené s

problematikou.

„Výše opakovaná turecká praxe vytváří nebezpečné bezpečnostní

prostředí a zvyšuje riziko ‚nehody‘, kterou by pak Ankara mohla

zneužít ke zvýšení napětí mezi Řeckem a Tureckem,“ napsal Dendias

v dopise citovaném agenturou Athens News Agency. ve středu.

The diplomat also stressed the need to take countermeasures if

Turkey continues its illegal actions, demanding that Turkish fish

products be banned from the EU market, according to the news

outlet. Dendias added that such a reaction could serve as a warning

sign for Turkey and would demonstrate the European Union's

solidarity with Greece on this issue.

On January 5, as the Greek Coast Guard boat was attempting to

identify three Turkish fishing vessels that were illegally fishing near

the island of Farmakonisi in the Aegean Sea, a Turkish patrol boat

tried to ram it. Greek officers fired warning shots to deter the

Turkish vessel.

Turecko a Řecko jsou po celá desetiletí ve sporu a od roku 2020

několikrát hrozí ozbrojený konflikt. Mezi sporné otázky patří

konkurenční územní nároky ve východním Středomoří, zejména v

oblasti Egejského moře, řecko-turecké rozdělení Kypr a vymezení

námořních hranic.
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